
Matematické úlohy   37

B
Úspěšnost (%) Celkem Dívky Chlapci

Česká republika (2007) 45,6 44,3 47,0

Česká republika (2011) 51,4 52,3 50,5

Mezinárodní průměr (2011) 44,9 44,9 44,8

Hodnocení

A
Kód Odpověď

Správná odpověď

10

Správně nakreslen obrázek 5.

Nesprávná odpověď

70

Nákres obsahuje 8 čtverečků, nebo nakreslen obrázek 4.

79
Další nesprávná (včetně přeškrtnuté, vygumované nebo nečitelné odpovědi,  
značek nebo odpovědí nesouvisejících se zadáním).

Bez odpovědi
99 Prázdné

Odpovědi českých žáků

Kód odpovědi 10 70 79 99

Četnost (%) 2007 64,4 10,1 18,1 7,4

Četnost (%) 2011 63,5 11,5 19,9 5,1

V úloze mají žáci porovnáním tří obrázků v řadě identifikovat na základě vizuálních vjemů pravidlo, 
podle kterého se vytváří posloupnost obrázků, a nakreslit další (ne bezprostředně následující) ob-
rázek. Asi 11 % českých žáků nakreslilo čtvrtý (následující) obrázek místo pátého.

B
Kód Odpověď

Správná odpověď
10 32 / dvakrát 16 / nebo ekvivalentní.

Nesprávná odpověď

79
Nesprávná (včetně přeškrtnuté, vygumované nebo nečitelné odpovědi,  
značek nebo odpovědí nesouvisejících se zadáním).

Bez odpovědi
99 Prázdné


